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1   
Speicher L135.3 RS - L200.3 RS
Storage tank L135.3 RS - L200.3 RS
Ballon L135.3 RS - L200.3 RS
Bollitore L135.3 RS - L200.3 RS
Voorraadvat L135.3 RS - L200.3 RS
Acumulador L135.3 RS - L200.3 RS

L135.3 RS | L160.3 RS | L200.3 RS

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 L
13

5.
3 

R
S-

B

 L
16

0.
3 

R
S-

B

 L
20

0.
3 

R
S-

B

1 8 735 100 557 n n n

2 8 738 803 994 n

2 8 738 803 995 n

2 8 738 803 996 n

3 5236440 n n n

4 8 735 100 633 n n n

5 63031806 n n n

  7 736 602 280 n n n

1

Seitenwand L200.3 RS
Gerätefüße M10x51mm (Set 4St.)
Wärmeschutz D290
Haltefeder Logalux L / LW / LT (6x)
Aufstellblech 450x335 silber  

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Vorderwand L 135-200.3 Bu
Seitenwand L135.3 RS

L135.3 RS | L160.3 RS | L200.3 RS Speicher L135.3 RS - L200.3 RS
Storage tank L135.3 RS - L200.3 RS
Ballon L135.3 RS - L200.3 RS
Bollitore L135.3 RS - L200.3 RS
Voorraadvat L135.3 RS - L200.3 RS
Acumulador L135.3 RS - L200.3 RS

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Seitenwand L160.3 RS
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2   
HDL und Anode Speicher L135.3 - L200.3RS
Anode Storage tank  L135.3 - L200.3RS
Anode Ballon  L135.3 - L200.3RS
Anode Bollitore  L135.3 - L200.3RS
Anode Voorraadvat  L135.3 - L200.3RS
Anode Acumulador  L135.3 - L200.3RS

L135.3 RS | L160.3 RS | L200.3 RS

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 L
13

5.
3 

R
S-

B

 L
16

0.
3 

R
S-

B

 L
20

0.
3 

R
S-

B

1 8 718 571 568 0 n n

1 8 718 571 569 0 n

2 5264278 n n n

3 7 735 500 189 n n n

4 7 747 004 730 n n n

5 8 718 572 538 0 n n n

6 3868354 n n n

7 3868346 n n n

8 3868384 n n n

9 63023625 n n n

10 8 718 570 981 0 n n n

11 63038417 n n n

12 63037168 n n n

  5991382 n n n

2

Anschlussleitung Correx UP
Steckerpotentiostat UP 19H
Halter für Anlegefühler
Massekabel isoliert für Anode
Speicheranschluss-Set ASU verp

6kt-Schraube M10x25 (8x) SW16
Handlochdeckel DN120
O-Ring 120,02x6,99-N
Fremdstromanode Correx UP Nr 10-19H/3
Inert-Anode 400mm lg mit Gewindestift M8
Anodenbefestigungs-Set für Inert-An (5x)

L135.3 RS | L160.3 RS | L200.3 RS HDL und Anode Speicher L135.3 - L200.3RS
Anode Storage tank  L135.3 - L200.3RS
Anode Ballon  L135.3 - L200.3RS
Anode Bollitore  L135.3 - L200.3RS
Anode Voorraadvat  L135.3 - L200.3RS
Anode Acumulador  L135.3 - L200.3RS

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Anode D33x400mm
Anode D33x500mm
Anodenbefestigungs-Set (10x)
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Pos Description
1 Element of construction
1 Cover Glass L-Tanks Buderus black packed

2 Panel side L135.3 RS
2 Panel side L160.3 RS
2 Panel side L200.3 RS
3 Device feet M10x51mm (Set 4 pc.)
4 Thermal Insulation D290 Inspection Port

5 Retaining spring Logalux L / LW / LT(6x)

Sheet reservoir connect. 450x335 s. pack

2 Element of construction
1 Anode D33x400mm
1 Anode D33x500mm
2 Mounting kit magn.anodes insulated 10 pc

3 Thread-forming screws M10x25 (8x) AF16

4 Manhole cover DN120 LT/L
5 O-ring 120,02x6,99-N
6 Inert anode UP 400mm
7 Inert anode 400mm with Threaded stud M8

8 Mounting kit inert anodes (5 pack)
9 Connecting cable Correx UP
10 Connector potentiostat UP 19H AMP plug

11 Support contact sensor
12 Earth cable isolated for anode

Cylinder connection kit ASU (sensor FW) Kit ASU para sonda FBASU opvulstukken boilerhuls DN 3/4"ASU SET SPESSORI SONDARACCORD ASV POUR SU W

Soporte para sonda de temperaturaHouder voor TemperatuursensorSupporto per sonda a contattoSupport pour sonde d'applique compl.

Cable tierra para ánodoMassakabel anode (ge#soleerd)Cavo di massa anodo (isolato)Câble de masse pour anode

Cable de conexión Correx UPAansluitkabel 3500mm voor UP19H (050)Cavo di collegamento Correx UP completoConduite de raccordem.Correx UP

Enchufe UP 19HPotentiostaat UP 19HPotenziostato connettore UP 19HPotentiostat # connecteur UP 19H

Ánodo inerte 400mm con rosca M8Inertanode 400mm met Draadstift M8Anodo inerte con Perno filettato M8Anode inerte 400mm avec Tige filetée M8

Material de Montaje Ánodo inerte (5x)Bevestigingsset inertanodenMateriale per il Montaggio Anodo (5x)Fixation Anode Inerte (5x)

Anillo tórico 120,02x6,99-NO-ring 120,02x6,99-NO-ring 120,02x6,99-NJoint torique 120,02x6,99-N
Anodo inerte Correx UP 10-19-H7Inertanode met aansluitstekkerAnode inerte UP400Anode inerte UP400 avec branch

Tornillos automáticos M10x25 (8x) SW16Zelftapschroeven M10x25 (8x) SW166kt vite autofilettante M10x25 (8x) SW16Vis # ressort M10x25 (8x) clé de 16

Brida acumulador LT/1 DN120Boilerdeksel mangat L/LT135/1-300/1 "V1"Coperchio d'ispezione DN120TRAPPE DE VISITE LT/L APRES 07/2007

Ánodo 33x500mmMagnesium-anode 33x500 mmAnodo D33x500mmAnode magnes. cpl33x500mm st151

Kit de montaje del Ánodo (10x)Bevestigingsset magnesiumanoden (10x)Set di fissaggio anodi di magnesio (10x)Fixation pour anode (10 pces)

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction
Ánodo completo 33x400mmAnode D33x400mmAnodo D33x400mmAnode magnes 33x400 mm v2

Clip de fijación Logalux L / LW / LT (6xBorgveer Logalux L / LW / LT (6x)Molla di tenuta Logalux L / LW / LT (6x)RESSORT L135P 6 PIECES
Base de la caldera 450x335 plataToestelsokkel 450x335 zilverPiastra fissaggio su boll L/3RS <30 kWSocle de la chaudi#re 450x335 argent

Tornillos niveladores caldera/acum. (4x)Regelb.voetjes M10x52 (4) vr LT/L/S115Piedini app. M10x51mm (4x)Pied ballon m10x51mm (4x)
Aislante D290Isolatie Reinigingsdeksel D290Isolamento Coperchio di pulizia D290Isolation trappe d290*50

Pared lateral DNA 160Zijwand DNA 160Parete laterale DNA 160Face latérale DNA 160
Pared lateral DNA 200Zijwand DNA 200Parete laterale DNA 200Face latérale DNA 200

Diafragma vidrio L135-200.3 Bu negroGlasbedekking L135-200.3 Bu zwartPannelllo vetro L135-200.3 Bu neroCache verre L135-200.3 Bu noir
Pared lateral DNA 135Zijwand DNA 135Parete laterale DNA 135Face latérale DNA 135

DescripciónBenamingDescrizioneDenomination
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones
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Belgien,Deutschland,Italien,Luxemburg, 8 732 907 205 L160.3 RS-B
Belgien,Deutschland,Italien,Luxemburg, 8 732 907 206 L200.3 RS-B

Belgien,Deutschland,Italien,Luxemburg, 8 732 907 204 L135.3 RS-B

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes
Tipos de aplicaciones

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel
Aparato

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

Land
Country
Pays
Paese
Land
Paese

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones
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